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Informe Final de Propuestas del Centro Educativo CEIP JORGE JUAN

Nuestro centro educativo ha participado en el proyecto de Cruz Roja “Educación de una ciudadanía global en la infancia que ejerza acciones de diplomacia humanitaria con los responsables políticos para el cumplimiento de la Agenda 2030 de Desarrollo Sostenible en su localidad” durante el curso escolar 2021/2022, que ha contado con el apoyo de la Conselleria de Transparencia, Responsabilidad Social, Participación y Cooperación. 
El proyecto tiene como objetivo contribuir al cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo Sostenible, en concreto al ODS 11 “Ciudades inclusivas, seguras, resilientes y sostenibles”. Durante este curso escolar, los niños y niñas han investigado y analizado el municipio en relación a las metas propuestas por este objetivo. De esta forma, además de interiorizarlo y hacerlo suyo, contarán con la capacidad de hacer propuestas de mejora a las autoridades municipales, convirtiéndose en agentes de cambio desde la infancia, mejorando su empoderamiento y su papel como ciudadanos y ciudadanas que contribuyen a que sus ciudades sean más inclusivas, seguras, resilientes y sostenibles. 

[bookmark: _GoBack]En concreto, el alumnado de los cursos 6º A y 6º B del CEIP arriba mencionado ha realizado entrevistas, visitas y diversas acciones de investigación, y tras trabajarlas en el aula han extraído las siguientes propuestas de mejora, que nos enorgullece poder hacer llegar a nuestro ayuntamiento.
PROPUESTAS:

· Muchas personas de la ciudad tienen perro y los tienen que bajar muchas veces, para recoger las cacas lo hacen con bolsas de plástico. Nuestra propuesta es hacer bolsas de papel reciclado para evitar contaminar lo máximo posible.

- Tanto la ladera del rio como el propio rio están sucios, nuestra propuesta es crear grupos de personas voluntarias para que puedan hacer esas limpiezas, o hablar con los colegios e institutos y hacer unas jornadas ambientales. 
· En Novelda, tenemos varios descampados que los podemos aprovechar para reforestar y crear más espacios verdes. 

· Hemos observado que hay espacios abandonados que no están siendo utilizados, nuestra propuesta es habilitarlos para que las personas sin hogar puedan dormir.
 
· En cuanto a barreras arquitectónicas hemos identificado varias que nos gustaría que se tuvieran en cuenta para futuras acciones como, por ejemplo:

· Viviendas adaptadas para todas las personas.
· Adaptar las zonas de baño como las piscinas. 
· Parques accesibles para todas las personas
· Carros de compra para todas las personas.  
· Ampliar aceras estrechas (Calle mayor). 
· Mejorar la senda para subir al castillo. 


· Otra de las investigaciones era observar los espacios verdes y nos hemos dado cuenta que hay que arreglar las fuentes de los parques y acondicionar las zonas de los lagos, nuestra propuesta es crear un grupito de voluntarios para que puedan hacer ese trabajo. 

Buenas prácticas: 
En las investigaciones también nos hemos dado cuenta de todas las cosas que el ayuntamiento ha hecho para mejorar Novelda como, por ejemplo: 
· Remodelar la casa de Jorge Juan. 
· Rampas de acceso en las aceras.  
· Han arreglado los parques y los centros deportivos
· Mejora de accesibilidad en la zona del cementerio.  
· Construcción de velódromo. 


Esperamos que la visión de nuestros niños y niñas pueda aportarles nuevas perspectivas que contribuyan a la mejora continua de nuestro entorno. Agradeciendo siempre el interés y la participación de nuestro ayuntamiento. 
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